

习近平向全军老同志祝贺新春

(上接第一版)老同志们很振奋,一致表示要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面深入贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻习近平强军思想,牢固树立“四个意识”,自觉坚定“三个维护”,满怀信心迎接强军新时代。

“中国新时代,跟着你初心不改;中国新时代,跟着你开创未来……”演出在交响乐与合唱《奋进新时代》激昂的旋律中拉开序幕。《强军步伐》《红色血脉》《壮丽航程》3个乐章贯穿传承红色基因,担当强军重任的思想内涵,尽展形式多样、生动活泼的艺术轻骑队风采。舞蹈《春风满军营》《练习曲》,男声组合《王杰的枪我们扛》《七十五厘米》,表演唱《誓死出击·我要胜利》等节目,铺展出一幅幅矢志强军、备战打仗的精武画卷,彰显了新

时代革命军人苦练精兵、敢打必胜的战斗风貌。全新编排的《南湖的船党的摇篮》《南泥湾》《打靶归来》《在希望的田野上》等经典歌曲,唤起人们对激情岁月的美好回忆,引起强烈共鸣。“前进向前进,跟着必胜的信仰;前进向前进,实现复兴的伟大梦想……”领唱与合唱《光荣与梦想》《不忘初心》《一起出发》《未来已来》等歌曲,气势恢宏、催人奋进,抒发了建设世界一流军队、实现中华民族伟大复兴中国梦的壮志豪情。演出在大合唱《三大纪律八项注意》中结束,表达了人民军队坚定维护核心、坚决听从指挥的如磐信念。

许其亮、张又侠、范长龙、常万全、魏凤和、李作成、苗华、张升民、赵克石、吴胜利、马晓天一同观看。

观看演出的还有军委机关各部门、驻京大单位领导和驻京部队官兵代表。

2017年度市长质量奖 5家企业入围企业接受审议

本报讯(记者宋馨)2月1日上午,我市召开市长质量奖评审委员会会议,对2017年度市长质量奖5家企业进行审议。副市长张广东出席会议。

会上,上海迪冉郸城制药有限公司、河南龙都药业有限公司、太康县万利源棉业有限公司、周口雪荣面粉有限公司、河南阿尔本制衣有限公司5家企业相关负责同志从企业概况、战略目标、科技创新、未来展望、卓越绩效模式等方面进行陈述汇报,市质量监督管理局负责人通报组织评审情况。

张广东指出,要深刻认识政府质量奖的重大意义,政府质量奖是以政府的名义对持续改进、追求卓越、成绩突出的企业进行评选、表彰和奖励的措施,是用政府信誉作担保的质量领域的崇高荣誉,是推动高质量发展

的重要抓手,具有很高的含金量和促进带动作用。评审委员会要认真维护市长质量奖的声誉,严格按照“独立、客观、公正、科学”的评审原则,在行使表决权时,做到“四看”:即看企业有无“硬伤”、看均衡发展能力、看复制推广价值、看未来成长空间。

张广东强调,要持续抓好市长质量奖的落实,建立奖励制度,通过表彰质量先进,树立质量标杆,引领质量风范。调动企业追求质量进步的热情,已经成为提升区域竞争力的重要手段,应持之以恒、坚持不懈地抓好落实。工作中,各有关部门要督促获奖企业持续改进,发挥获奖企业的示范引领作用,持续抓好市长质量奖的培育和评选。

会后,参会的评审委员对5家企业进行审议。①3

路云到郑合高铁周口段 慰问一线建设者

本报讯(记者李莉)2月1日下午,副市长路云来到中铁十八局、中铁十九局建设工地,亲切看望慰问郑合高铁建设者,并送去春节的祝福。

在中铁十九局、十八局集团施工现场,路云与参建员工握手,向他们表示慰问和感谢。

路云听取建设单位关于工程建设情况的汇报,对工程进展情况给予充

分肯定。路云要求,相关单位和部门要做好统筹协调工作,主动帮助解决工程建设过程中遇到的问题,为工程建设全力搞好保障服务。各参建单位要牢固树立安全至上理念,抓好质量安全管理,合理安排施工进度,严格标准,规范作业,全力打造优质工程、精品工程,确保实现计划开通运营目标,造福群众。①3

全市文明办主任会议召开

本报讯(记者王泉林)2月2日上午,我市召开2018年度全市文明办主任会议。会议学习贯彻全省文明办主任会议精神,表彰2017年度全市精神文明建设信息、“身边好人”推荐、志愿者注册工作先进单位和先进个人,安排部署2018年全市精神文明建设工作。

会议指出,2017年,全市精神文明建设工作深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,以“四个全面”战略布局为总引领,以“五城联创”为总抓手,不断强化公民思想道德建设,持续深化群众性精神文明创建活动,有力提升了市民文明素质和社会

文明程度。会议强调,2018年,全市精神文明建设工作要深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,坚持物质文明建设和精神文明建设“两手抓、两手都要硬”的战略方针,坚持培育和践行社会主义核心价值观,大力推进社会主义精神文明建设各项工作。要统筹推进“五城联创”“六村共建”两项重点工作,全面提升文明城市创建和农村精神文明建设工作水平。要夯实基础,突出重点,强化核心价值观宣传教育、文明创建细胞工程、未成年思想道德建设、精神文明工作队伍建设等思想基础工作,为精神文明建设提供有力支撑。①3

市工商局扎实推进非公经济党建工作

本报讯市工商局围绕发展抓党建,抓好党建促发展,推进非公党建工作,持续推进“两个覆盖”。截至目前,全市组建非公党工委3个、非公党委2个,指导小微企业新建党支部195个。

领导重视,精心安排。该局以开展“小个专”党团组织覆盖“百日攻坚”行动为契机,成立以局长为组长的领导小组,制订实施方案,层层落实目标任务。各县(市)局也都成立了相应的组织。

强化宣传,营造氛围。该局采取发放宣传资料、挂宣传条幅等形式,广泛宣传非公经济党建目的、意义和作用。印制10万份非公经济党建宣传资料,在“3·5”学雷锋日、“3·15”

国际消费者权益日等宣传活动中发放。夯实基础,扩大覆盖。该局指导淮阳县工商局引导帮助符合条件的“小个专”单独或联合建立党支部53个,落实办公场所;指导西华县工商局新组建非公党支部14个,依托基层工商所建立党建工作指导站11个、个私协分会党支部9个;指导沈丘县工商局帮助12家新组建非公党支部建立完善各种党建制度,使党建工作尽快步入正轨。

开展活动,凝心聚力。该局指导

各县工商局在非公党组织中开展“三亮三评三比”“党史知识竞赛”“党员优质服务岗”“学雷锋,树新风”志愿服务等活动,激发非公党员干事创业的斗志。①6(崔健姚传德)

俺村也有“春晚”了

本报讯(记者姬慧洋)“俺村也有春晚了,这是俺村第一次开自己的联欢会。”说起村里的新鲜事,村民姚二才打开了话匣子。

2月1日下午,在西华县东王营乡李方口行政村,产业扶贫车间里欢

声笑语,锣鼓喧天,团市委的工作人员和村民们欢聚一堂,举办迎春联欢会,提前迎接春节的到来。

“从南头到北头,安有摄像头,广场还有健身器,老人健身身体好……”村民刘国防表演了一段大鼓书,他左

手敲鼓,右手握简板,精彩的表演引来村民阵阵喝彩。

“你看国防哥,还闭着眼唱大鼓书呢,真投入。”一位村民笑着说。

“看,那个是俺闺女,才5岁,表演得多好啊。”村民王亚丽看着舞

台上的女儿,笑得像一朵花。村里40多位小朋友在老师的带领下表演了舞蹈。

村民刘公兰和张红新是婆媳,她俩和另外两位村民共同表演了三句半《颂扬十九大》。婆媳俩一上场,就有村民说:“这婆媳俩为表演这个节目,晚上在家没事就对词,演得真好。”

除了舞蹈、歌曲,迎春联欢会还有快板、小品、腰鼓等节目,这让村民们看得直呼过瘾。

迎春联欢会表演间隙,获得“好媳妇”“好婆婆”“好少年”荣誉的村民接受了表彰。

柴新建是团市委驻李方口行政村第一书记,说起这台联欢会,他未语先笑。“2015年8月,我来到李方口行政村,一住就是两年多。这里的村民善良朴实、勤劳能干。我在多次走访中,村民反映现在生活好了,但精神生活却比较匮乏。团市委工作人员得知这一情况后,及时来到村里,帮助村民编排节目,才有了这台联欢会。”柴新建说。①3

图1、图2为迎春联欢会现场。姬慧洋摄



周口报人携手萤火虫公益走访慰问困难群众

本报讯(记者刘鼎)2月2日早晨,寒风呼啸。在周口金财源置业有限公司的支持下,周口报业传媒集团顾玉杰代表集团党委向刘庄村老党员表示慰问,并希望他们能够以乡村振兴为抓手,充分发挥党员作用,积极宣传有关脱贫政策,带领村民投身到文明乡村建设中。他表示,周口报业传媒集团将与刘庄村一同打造美丽宜居村庄。

在慰问过程中,当周口萤火虫公益

发起人史书杰与志愿者把慰问品送到贫困户吴桂明家中时,吴桂明的爱人激动地说:“感谢周口报业集团的同志和爱心人士的帮助。”

在贫困户刘成军、秦峰家里,当了解到他们生活难以继继后,一行人分别向刘成军、秦峰捐赠了现金。

在慰问的队伍中,记者发现了两名“特殊”的志愿者——12岁的刘倚萍、8岁的牛露颖。慰问结束后,孩子

们快乐地说,能够通过自己微薄的力量去帮助需要帮助的人,感觉特别有意义,要利用假期参与更多的公益活动。

史书杰对记者说,能让每个贫困家庭得到帮助,是萤火虫志愿者共同的心愿。但是,周口萤火虫公益目前还处于成长阶段,希望更多的爱心人士能够加入周口萤火虫公益组织,为公益事业献出一份力量。①3

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

征迁工作指挥部办公室制										2018年2月2日	
	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			项目名称	工作进度
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数百分比	面积完成百分比			
川汇区	13198	4065802	11572	3505305	11306	3463603	8819	2733864	66.82%	67.24%	建设嘉苑
经开发区	1657	632950	3461	1257238	3284	1194740	3139	1143331	189.44%	180.64%	七一嘉苑
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%	贾鲁嘉苑
港区	1500	450000	1758	533745	1624	493830	1551	470790	103.40%	104.62%	金海嘉苑
合计	19737	6411752	23473	7991609	22896	7847494	20191	7043306	102.30%	109.85%	高尚嘉苑

(上接第一版)

据悉,2017年,全市共排查矛盾纠纷13202起,调成12951起,调成率98.9%;3月份专项行动开展以来,全市共排查“民转刑”隐患纠纷1502起,易引发“民转刑”矛盾纠纷318起,排查具有极端倾向人员54人,已全部化解或稳控。

“专项活动”保平安

2017年度,全市集中开展打击“两抢一盗”、打黑除恶、打击毒品犯罪、打击网络电信诈骗犯罪、校园及周边环境整治、交通秩序整治和政法队伍纪律作风整顿等七个专项活动。

近日,河南省公安厅向周口市公安局发来贺电称:你们集中开展打击冒充军人诈骗犯罪专项行动,取得显著成效,特致电表示祝贺,并向全体参战民警致以亲切慰问!

据了解,自2017年以来,在全国电信网络新型违法犯罪专项打击治理行动中,周口市公安局机关针对“冒充军人诈骗犯罪”,更新观念,创新战法,运用信息手段,全过程侦查,全链条打击,实现了效能最大化。专项行动期间,他们先后出动1000余名警力,采取精准研判、任务“派单”、指定管辖、适时收网等措施,打击源头犯罪。2017年12月以来,专项行动共抓获犯罪嫌疑人196人(其中在武汉

一举抓获116人),打掉团伙35个,破案600余起,追缴赃款170余万元。

2017年,全市公安机关共立刑事案件26668起,同比下降10.76%;破获11462起,同比提升58.07%;刑拘7229人,同比提升24.02%。全市检察机关共批准逮捕犯罪嫌疑人3279人,提起公诉6052人。法院受理案件98096件,审结48033件,市法院诉讼结案率为96.12%,位居全省第一。

“雪亮工程”布天网

《老子》:“天网恢恢,疏而不失。”《魏书·任城王传》:“天网恢恢,疏而不漏”。其实都是表达一个意思:天道公平,作恶就要受惩罚。如今,我市的“雪亮工程”对此成语进行了更加深刻的诠释。

2017年元旦前夕,周口市交警支队事故大队民警在侦破一起交通事故逃逸案件时,一度陷入僵局,因为肇事车辆撞人逃逸后消失在商水县郊区。民警调取了各个路口的视频监控资料均无线索。此时,办案民警想到了“雪亮工程”,随后将破案思路转移,几天时间内便将肇事逃逸司机抓获。事故民警们一鼓作气,又接连将另外几起肇事逃逸积案破获。“雪亮工程”就像一盏盏聚光灯,能帮警方找到犯罪嫌疑人的蛛丝马迹,更像一张张天网,保护着人民群众的生命财产安全,协助办案单位将犯罪嫌疑人一网打尽。

沈丘县综治办主任董磊说,县财政购买服务后,重在考核乡镇理赔质量、发案数量,强化公安部门破案责任,有效减少了“发案不报案、报案不破案”,党委政府不再大包大揽。沈丘的创新,折射的是加强和创新社会治理的大趋势。

据了解,各地各部门持续运用保险机制促进治安防控体系建设,深化社会治安民生保险,有效维护了广大人民群众的切身利益,提升了广大人民群众的安全感和满意度。2017年,全市共投保921.7万元,投保总户数271.7万户,总人口1016.5万人;登记投保电动车285.3万辆,牲畜294.8万头,房屋662.5万间,农机具199.2万台;接到有效报案4082件,理赔3354件,赔付金额493.6万元。

为天地立心,为生民立命。一年来,我市综治和平安建设工作收获满满。先后组织开展集中整治突出治安问题、预防未成年人溺亡、易制爆危化品和寄递物流、交通秩序专项整治活动,组织开展了高层建筑消防安全综合治理,大项目建设正在同步推进。

“民生保险”暖民心

地处豫皖交界的沈丘县,一度案件频发。数周前的一个深夜,盗贼潜入窦全梅家,牵走10只羊。68岁的窦全梅哭天抹泪,无所适从。没想到,几天后,保险公司送来4000元赔偿金。原来,县财政一年拿出150万元,为30.4万户居民上了治安保险。谁家的牲畜被盗、农机具被偷,10天未侦破,可向保险公司索赔。

为大众谋福祉,为一方保太平。鼙鼓催征,时不我待。从不服输的周口人民以只争朝夕、奋发向上的紧迫感和精气神,在平安建设的大道上阔步前行。①5